

О Т Ч Е Т

Центра по изучению военной истории Института истории СПбГУ

июнь 2019

01.06.19 – суббота.

Выезд группы бойцов отряда (8 чел.) Чупиков А., Шилинко А., Подрядова К., Лемякины Вадим и Дарья, Сергеев В., Чучин Д. в район о. Барского для проведения поисковых работ. В ходе в ручье, протекавшем через болото, удалось обнаружить фрагменты скелета погибшего бойца Красной Армии.

01.06.19 – суббота.

Выезд бойцов отряда (2 чел.) Бередникова В., Григорьев М. в район р. Светленькая для производства поисковых работ. В ходе поиска обнаружены ящики из-под мин, многочисленные фрагменты реактивных снарядов.

13.06.19 – четверг.

Участие в собрании поисковиков в музее обороны и блокады Ленинграда. Обсуждался вопрос сотрудничества музея с поисковиками; принято решение о создании городской организации поисковиков («Поисковики Санкт – Петербурга»).

15.06.19 – суббота.

Проведена разведка в район ур. Арбузово. Участвовали: Бередникова В., Григорьев М., Ильин Е. Несмотря на комарье, удалось обнаружить двух погибших военнослужащих Красной Армии.

16.06.19 – воскресенье.

Проведена разведка в районе Карбусели. Участвовали: Чупиков А., Басалаев А. Немного пришлось поблудить. Погибших солдат не обнаружено.

21.06.19 – пятница.

Проведено общее собрание отряда. Повестка собрания: «О задачах отряда на 57-й Вахте Памяти».

22.-23.06.19 – суббота-воскресенье.

В Гонтовой Липке установлено 2 стенда у памятника, восстановленного нами в 2018 г. Проведена экскурсия по Гонтовой Липке и Роще «Круглой» (Проводил В. Бабицкий).

28.06.19 – пятница.

Музею обороны и блокады Ленинграда Переданы два номера газеты (оригиналы) «На страже Родины» от 20 и 21 января 1944 г. для создания экспозиции.

29.06.19 – суббота.

Началась 57–я Вахта Памяти. В ходе экспедиции удалось обнаружить 35 погибших защитников Ленинграда (см. Отчет о 57–й Вахте Памяти)

Директор Центра по изучению военной истории
Института истории СПбГУ, доцент Е. В. Ильин